

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON: +36 84 504 100 FAX: +36 84 504 103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő:
Siófok, 2022. június 9.

.....
Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. június havi ülésére**

Tárgy: Siófok Város Önkormányzata intézményei és közvilágítás számára csoportos önkormányzati villamos energia közbeszerzési eljáráson való részvétel

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata, mint fenntartó és üzemeltető, törekszik arra, hogy intézményeit és a törvényben előírt kötelezően ellátandó feladatainak fenntartási költségeit a lehető leghatékonyabb ár szinten tartsa.

Siófok Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) az intézményeinek és közvilágítási hálózatának üzemeltetéséhez szükséges villamos energiát a rentábilis működtetés érdekében villamos energia kereskedőn keresztül a szabadpiacról fedezte eddig. A jelenleg hatályos villamos energia kereskedelmi szerződése Önkormányzatunknak 2022. december 31-ig hatályos. Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 294/2021.(XI.25.) számú határozatával kapott felhatalmazása alapján a Magyar Energia Beszerzési Közösség Siófok Csoport keretein belül az EKR001762952021 azonosítóval rendelkező közbeszerzési eljárásban 2023. január 1. és 2025. december 31. közötti időszakra indult villamos energia beszerzés a fent leírt célok megvalósítása érdekében, azonban a közbeszerzési eljárás időszakában a villamos energiaárak sok éves csúcsokat döntöttek, így az eljárás az elektronikus árlejtést követően a kialakult magas egységárak miatt fedezethiány okán eredménytelenül zárult.

Mivel Önkormányzatunk nem rendelkezik külön energia beszerzési szervezettel, így a speciális energia beszerzéshez kapcsolódóan felmerülő energetikai-, jogi-, közbeszerzési- és elektronikus beszerzési kérdések megválaszolását a Sourcing Hungary Kft. végzi számunkra együttműködési megállapodás keretei között. Javaslatukra a villamos energia árakat befolyásoló törvényi és rendeleti változásokat követően a kialakult jogi környezettel összhangban egy újabb csoportos közbeszerzési eljárás keretein belül van lehetőség villamos energia beszerzésre.

A csoportos közbeszerzés előnyei:

- A nagyobb mennyiségből fakadó árelőny kiaknázása („flotta ár”)
- Portfolióhatás érvényesítése (eltérő fogyasztási szokások kiegyenlítődése).
- A közbeszerzés folyamatát független energiapiaci szakértő bonyolítja le.
- Professzionális beszerzési megoldások, folyamatok, eszközök (árlejtés alkalmazása).
- Toleranciasáv csoport szinten számítása miatt kisebb a veszélye az alul és felülfogyasztásból eredő kötbérfizetési lehetőségeknek.
- A csoport tagjai egyedileg szerződnek, ezáltal az esetleges kötbérek, szankciók kizárólagosan az egyedi fogyasztókra vonatkozhatnak - nincs közös felelősségvállalás.

A rendelkezésre álló információk alapján előre láthatóan legkorábban 2022. július hónapban indítható el a közbeszerzési eljárás. Az eljárás pontos paramétereit, mint például szükséges fedezet, vagy egyetemes szolgáltatás igénybevétele a versenypiac mellett is a pontos jogi környezet ismerete után lehet meghatározni.

A fent leírtakat figyelembe véve javasoljuk ismételtén a Sourcing Hungary Kft. által szervezett Magyar Energia Beszerzési Közösséghez való csatlakozást Önkormányzatunk számára.

A Sourcing Hungary Kft. újfent felkérte Önkormányzatunkat, hogy a villamos energia közbeszerzésre szerveződő csoport gesztori teendőit lássa el.

A gesztori szerepvállalással járó legfontosabb előnyök az alábbiak:

- A gesztor irányítja ajánlatkérői oldalon az eljárást, a lebonyolítást viszont a Sourcing Hungary Kft. végzi a gesztor állandó felügyelete mellett, így nincs többletmunka vele, mint egy egyedi közbeszerzési eljárásnál.
- A csoport tagjai ütemtervben és a csoportos közbeszerzési eljárás feltételrendszerében a gesztorhoz igazodnak.
- Lehetőség az önkormányzat kapcsolati tőkájének fejlesztésére a csoporttagokon keresztül.
- Lebonyolítás költségének minimalizálása, gazdasági előnyök.

Javasolom, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a Sourcing Hungary Kft., mint független energia beszerzési szakértő által a Magyar Energia Beszerzési Közösség keretei között szervezett új villamos energia beszerzési csoporthoz és vállalja el a csoport gesztori teendőit.

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság álláspontját a bizottság elnöke a képviselő-testületi ülésen fogja ismertetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a betérjesztett határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Siófok Város Önkormányzata intézményei és közvilágítás számára csoportos önkormányzati villamos energia közbeszerzési eljáráson való részvétel”** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

I. változat: A Képviselő-testület jóváhagyja Siófok Város Önkormányzatának csatlakozását a Sourcing Hungary Kft. által szervezett, a Magyar Energia Beszerzési Közösség keretei között lebonyolítandó csoportos villamos energia közbeszerzési eljáráshoz és vállalja annak gesztori felkérését a 2023. január 1-től kezdődő időszakra.

II. változat: A Képviselő-testület jóváhagyja Siófok Város Önkormányzatának csatlakozását a Sourcing Hungary Kft. által szervezett, a Magyar Energia Beszerzési Közösség keretei között lebonyolítandó csoportos villamos energia közbeszerzési eljáráshoz, és nem vállalja a gesztori felkérést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás lefolytatásához szükséges döntések meghozatalára és a kapcsolódó dokumentumok aláírására. Siófok Város Önkormányzata gondoskodik az önkormányzat költségvetési rendeleteiben a szükséges fedezet biztosításáról.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. június 9.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester